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1. Uvod 

1.1 Poruka izvršnog tijela za mandat u toku 

Provedbeni program Općine Plitvička Jezera važan je dokument strateškog planiranja koji 

predstavlja operacionalizaciju misije i vizije našeg djelovanja u upravljanju ovom jedinicom 

lokalne samouprave u trenutnom četverogodišnjem razdoblju. Ovaj dokument donosimo u vrlo 

neizvjesno vrijeme ne samo za našu Općinu već za cijelu Republiku Hrvatsku i Europsku uniju 

koje se pokušavaju što je uspješnije moguće nositi s izazovima koje predstavlja globalna 

pandemija virusa COVD-19, a što posljedično utječe na sve društvene i ekonomske odnose.  

Naši ciljevi i vizija razvoja ostaju isti kao i u prošlom mandatu pa će tako ovaj program predstaviti 

najvažnije mjere i aktivnosti koje planiramo provesti do kraja mandata. Čim smo došli na vlast 

uvidjeli smo da je prioritet Općine vodoopskrba. Pozivi građana, osobito iznajmljivača u sezoni su 

bili svakodnevni i alarmantni. Riješili smo vodovode i sanacije u čitavom nizu naselja i projektirali 

odvodnju koju smo doveli do kraja. S ovim aktivnostima nastavljamo i dalje.  

Neke od najvažnijih mjera u idućem razdoblju vežu se uz europske i nacionalne fondove – 

socijalne fondove za pomoć starijima i rad vrtića, fondove za izgradnju javnih površina, trgova i 

parkova, groblja, mostova i nabave strojeva. 

Asfaltiranje cesta, probijanje zapuštenih i dugo neodržavanih puteva u poljoprivredne  turističke 

svrhe, ulaganje u škole, vrtiće, zdravstvo, crkvene objekte, kulturnu baštinu, sportsku i turističku 

infrastrukturu ostaju prioritet u godinama koje dolaze.   

Najvažnije mjere reformskog karaktera u idućem razdoblju vežu se uz razvoj gospodarstva kroz 

koji planiramo ulaganja u turističku infrastrukturu, katastarske izmjere, uvođenje 

širokopojasnog interneta, pokretanje seoske tržnice i pilane. Također, daljnji sustavni razvoj 

komunalnog gospodarstva omogućit će sanaciju odlagališta Vrpile, sanaciju i izgradnju sustava 

vodoopskrbe, modernizaciju javne rasvjete te izgradnju i uređenje groblja.   

Vjerujemo da su stanovnici prepoznali naš rad i trud i da ćemo na najbolji mogući način voditi 

Općinu Plitvička Jezera i u ovom mandatu. Što je našoj zajednici potrebno, stanovnici uglavnom 

znaju i manje-više se slažu, a u ovom provedbenom programu donosimo pregled onoga što ćemo 

uraditi i za što očekujemo realizaciju u sljedećem razdoblju.  Isto tako predstavljamo vam i niz 

ideja i ciljeva prema kojima ćemo nastojati ići u razdoblju koje slijedi. Ustrajnost i znanje kao i 

vaši savjeti će nam pomoći u realizaciji, ali vrijeme će donijeti i neke nove probleme koji će postati 

prioriteti. 

1.2 Izvorišta i opis dokumenta 

Temeljem Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, od 

2021. prvi puta se primjenjuju odredbe iz članka 13. stavka 1 i članka 26. temeljem kojih je izvršno 

tijelo – gradonačelnik/općinski načelnik jedinice lokalne samouprave obvezan donijeti 

provedbeni program najkasnije 120 dana od dana stupanja na dužnost. 
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Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (Narodne 

novine broj 123/17) propisuje sustav strateškog planiranja u Republici Hrvatskoj. Tim zakonom 

je uređen sustav strateškog planiranja na svim razinama upravljanja, lokalnoj, regionalnoj i 

nacionalnoj. Također, definiran je i sustav načina pripreme, izrade, izvještavanja, provedbe, 

praćenja provedbe, učinaka i valorizacije strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od 

značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Temeljem članka 15. Stavka 2. 

Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (Narodne 

novine, broj 123/17), Vlada republike Hrvatske je 2018. Godine donijela Uredbu o smjernicama 

za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave (Narodne novine, broj 89/2018). Sustav strateškog 

planiranja Republike Hrvatske temelji se na nacionalnom (Nacionalna razvojna strategija do 

2030.godine), regionalnim odnosno županijskim (Planovi razvoja jedinica regionalne/područne 

samouprave za razdoblje 2021. - 2027.) te lokalnim (Planovi razvoja jedinica lokalne samouprave 

za razdoblje 2021. - 2025.) aktima strateškog planiranja. U skladu s navedenim, provedbeni 

program Općine Plitvička Jezera za razdoblje 2021. - 2025. izrađen je kao kratkoročni strateški 

akt kojim će se definirati ciljevi, prioriteti i mjere te razvojni projekti grada, a koji su usklađeni sa 

strateškim okvirom hijerarhijski viših akata, odnosno s Nacionalnom razvojnom strategijom 

Republike Hrvatske do 2030. godine. Obvezni sadržaj Provedbenog programa Općine Plitvička 

Jezera za razdoblje 2021. - 2025. utvrđen je člankom 18. Uredbe o smjernicama za izradu akta 

strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave (Narodne novine, broj 89/2018.) 

Prema Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 

123/17), strateški okvir Provedbenog programa Općine Plitvička Jezera 2021.- 2025. zacrtan  je 

strateškim okvirom hijerarhijski nadređenih strateških akata - Nacionalnom razvojnom 

strategijom  Republike  Hrvatske  do  2030.  godine. Nacionalna razvojna strategija 2030 

usklađena je s ciljevima nove regionalne i kohezijske politike Europske unije za razdoblje 2021.-

2027.:   

  

1.        Pametnija Europa (Smarter Europe), 

2.        Zelena Europa bez ugljika (Greener, low-carbon Europe), 

3.        Povezanija Europa (More connected Europe), 

4.        Socijalnija Europa (More social Europe) 

5.        Europa bliža građanima (Europe closer to citizens) 

  

Specifične okolnosti koje su tijekom protekle, kao i ove godine zadesile Republiku Hrvatsku 

(potresi, pandemija virusa Covid-19), produžile su proces donošenja srednjoročnih akata 

strateškog planiranja (nacionalnih planova tijela države uprave i planova razvoja JLP(R)S). S 

obzirom na to kao i činjenicu da samoupravne jedinice ove godine prvi puta izrađuju provedbene 

programe prema novoj metodologiji, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, 
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Koordinacijsko tijelo u sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem RH, preporuča 

izvršnim tijelima JLS donošenje provedbenih programa najkasnije do druge polovice prosinca 

2021. godine. 

Provedbeni program jedinice lokalne samouprave je kratkoročni akt strateškog planiranja 

povezan s višegodišnjim proračunom, a koji se odnosi na mandatno razdoblje te opisuje 

prioritetne mjere i aktivnosti za provedbu ciljeva iz povezanih, hijerarhijski viših akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave. 

Provedbeni programi zamijenit će dosadašnji  plan razvojnih programa koji su jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave izrađivale za potrebe povezivanja ciljeva utvrđenih u 

strateškim dokumentima razvoja sa izvorima financiranja utvrđenim u proračunu. 

Izradom provedbenih programa JLS osigurava se: 

·        ujednačeni pristup izradi i poboljšanje kvalitete akta, 

·        pravilna primjena odredbi zakonodavnog okvira kojim se uređuje priprema, provedba, 

praćenje provedbe i izvješćivanje o provedbi akata strateškog planiranja, 

·        primjena načela odgovornosti i usmjerenosti na rezultat, te načela održivosti, odnosno 

pravovremeno planiranje i osiguravanje sredstava potrebnih za provedbu akata strateškog 

planiranja tijekom mandatnog razdoblja izvršnog tijela, 

·        jasna poveznica strateškog i proračunskog planiranja, odnosno pouzdana informacija o 

ostvarenosti planiranih rezultata i utrošenosti proračunskih sredstava, 

·        horizontalna i vertikalna usklađenost mjera u provedbenom programu, kao i povezanih 

programa i projekata, s razvojnim ciljevima i prioritetima Republike Hrvatske i Europske 

unije, odnosno poboljšava se spremnost jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

za korištenje sredstava strukturnih i investicijskih fondova EU u provedbi programa i 

projekata JLP(R)S.   

Elementi sadržani u provedbenom programu jedinice lokalne samouprave trebaju omogućiti 

jednostavno praćenje ostvarenih rezultata i pravodobno uočavanje odstupanja od plana te ocjenu 

hoće li provedba utvrđenih mjera imati željeni ishod ili će biti potrebne određene izmjene kako 

bi se osiguralo ostvarivanje povezanih posebnih ciljeva utvrđenih u planu razvoja JLS. 

Provedbene programe jedinica lokalne samouprave moguće je ažurirati prema potrebi, u svrhu  

prilagođavanja promjenama u politici ili fiskalnom okruženju te nepredviđenim okolnostima. 

1.3 Djelokrug, misija i vizija      

Izvršno tijelo Općine Plitvička Jezera je načelnik koji zastupa u mandatnom razdoblju od 4 godine. 

U obavljaju izvršne vlasti načelnik: priprema prijedloge općih akata, izvršava i osigurava 

izvršavanje općih akata Općinskog vijeća, utvrđuje prijedlog proračuna Općine i izvršenje 

proračuna, upravlja imovinom Općine u skladu sa zakonom, ovim Statutom i općim aktima 
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Općinskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina i drugom raspolaganju 

imovinom Općine sukladno zakonskim propisima i Statutu, upravlja prihodima i rashodima 

Općine, upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Općine, imenuje i 

razrješava pročelnike upravnih tijela, imenuje i razrješava unutarnjeg revizora, predlaže izradu 

prostornog plana kao i njegove izmjene i dopune, razmatra i utvrđuje konačni prijedlog 

prostornog plana, donosi odluku o objavi prikupljanja ponuda ili raspisivanju natječaja za 

obavljanje komunalnih djelatnosti, imenuje i razrješava predstavnike Općine u tijelima javnih 

ustanova i drugih pravnih osoba,  nadzire rad upravnih odjela i službi u samoupravnom 

djelokrugu i poslovima državne uprave i obavlja nadzor nad zakonitošću rada tijela mjesnih 

odbora.   

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, kao i povjerenih poslova državne 

uprave, ustrojava se Jedinstveni upravni odjel za obavljanje svih poslova iz samoupravnog 

djelokruga. U obavljanju povjerenih poslova državne uprave upravna tijela jedinica imaju ovlasti 

i obveze tijela državne uprave sukladno zakonu kojim se uređuje sustav državne uprave. 

Jedinstvenim upravnim odjelom upravlja pročelnik, kojeg na temelju javnog natječaja imenuje 

Općinski načelnik. Jedinstveni upravni odjel samostalan je u okviru svog djelokruga i za svoj rad 

odgovara Općinskom vijeću i Općinskom načelniku. Sredstva za rad Jedinstvenog upravnog odjela 

osiguravaju se u proračunu Općine Plitvička Jezera, Državnom proračunu i iz drugih prihoda u 

skladu sa zakonom. 

Jedinstveni upravni odjel ima tri odsjeka: 

·        Odsjek za gospodarstvo i komunalne djelatnosti 

·        Odsjek za proračun, financije i računovodstvo 

·        Odsjek za provedbu EU projekata  

Odsjek za gospodarstvo i komunalne djelatnosti obavlja poslove iz područja izrade gospodarskih 

projekata, razvojnih, investicijskih i drugih ekonomskih programa i studija, poslove u vezi s 

projektima financiranim iz fondova europske unije i drugih međunarodnih izvora financiranja te 

nacionalnih fondova i državnih tijela, pripremom projektnih prijedloga, suradnje s nadležnim 

institucijama i sklapanje partnerstva te poslove iz oblasti komunalnog gospodarstva. 

Odsjek za proračun, financije i računovodstvo bavi se poslovima proračuna koji obuhvaćaju 

planiranje i izradu proračuna, planiranje praćenja likvidnosti, kontrolu izvršenja proračuna, 

izradu izvješća o izvršenju proračuna i godišnjeg obračuna proračuna. Financijsko poslovanje 

obuhvaća blagajničko poslovanje, poslove obračuna i isplata plaća za službenike i namještenike, 

kontrolu naloga za plaćanje u skladu s financijsko-računovodstvenim propisima, vođenje 

evidencije ulaznih računa, te evidentiranje, pohranjivanje i aktiviranje izdanih i primljenih 

sredstava osiguranja plaćanja. Računovodstveno-knjigovodstveni poslovi podrazumijevaju 

vođenje knjigovodstvenih poslova proračuna, vođenje analitičkih knjigovodstvenih evidencija 

poslovnih promjena i transakcija nastalih na imovini, obvezama i potraživanjima. Odsjek za 

provedbu EU projekata radi poslove praćenja i obrađivanja dostupnih natječaja Europske unije, 

te natječaja drugih međunarodnih i nacionalnih izvora financiranja, pripremu, izrađivanje i 

vođenje projekata financiranih iz fondova Europske unije, suradnju s međunarodnim i državnim 
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institucijama i tijelima te razvojnim agencijama u planiranju, pripremi i provedbi razvojnih 

programa i projekata te informiranje i educiranje građana i poduzetnika u svezi pripreme i prijave 

projekata za strukturne fondove. 
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2. Opis izazova, kratkoročnih razvojnih potreba i 

razvojnih potencijala  

Općina Plitvička Jezera pripada Ličko-senjskoj županiji koja je smještena u Jadranskoj hrvatskoj 

(NUTS II regija). Ličko-senjska županija graniči s Primorsko-goranskom županijom na 

sjeverozapadu, Karlovačkom županijom na sjeveru, Zadarskom županijom na jugu i jugoistoku te 

Bosnom i Hercegovinom na istoku. Županija obuhvaća područje četiri grada i osam općina među 

kojima je i Općina Plitvička Jezera. Općina Plitvička Jezera smještena je na sjeveroistočnom dijelu 

Ličko-senjske županije. Na sjeveru graniči s Općinama Rakovica i Saborsko koje administrativno 

pripadaju Karlovačkoj županiji, na istoku graniči s Bosnom i Hercegovinom (Unsko-sanski 

kanton), na jugu s Gradom Gospićem i Općinom Udbina te Gradom Otočcem i Općinama Vrhovine 

i Perušić na zapadu. 

 

Od administrativnog i gospodarskog središta Ličko-senjske županije Gradom Gospićem Općina 

Plitvička Jezera udaljena je 47,2 km. Površina Općine iznosi 469,70 km2 što predstavlja 8,78 % 

ukupne površine Ličko-senjske županije koja iznosi 5.350,50 km2 . Prema popisu stanovništva iz 

2011. godine Općina Plitvička Jezera broji 4 373 stanovnika. 

 

Prema odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema 

stupnju razvijenosti (NN 132/2017) indeks razvijenosti Općine Plitvička Jezera iznosi 101,529 

čime se svrstava u razvojnu skupinu 5, odnosno skupinu iznadprosječno rangiranih jedinica 

lokalne samouprave. S obzirom na to da se sve jedinice lokalne samouprave Ličko-senjske 

županije koje se nalaze u zaleđu Velebita nalaze u razvojnoj skupini od jedan do četiri, 

(ispodprosječno su rangirane) visok indeks razvijenosti Općine Plitvička Jezera može se povezati 

s ekonomskim aktivnostima povezanim s Nacionalnim parkom Plitvička Jezera.  

 

Prometno-geografski položaj Općine Plitvička Jezera povoljan je zbog razvijene i dostupne 

cestovne mreže. Iako ovim područjem ne prolazi Autocesta A1, dobra povezanost s ostalim 

dijelovima Republike Hrvatske osigurana je važnim tranzitnim prometnim pravcem državne 

ceste D1 koja spaja Hrvatski sjever i jug.  

 

Neki od izazova Općine Plitvička Jezera su sljedeći: na području Općine nisu registrirana velika 

poduzeća, ne postoji infrastruktura usmjerena na razvoj poduzetništva te postoji nedostatak 

strateških dokumenata u turizmu i ostalim sektorima s kojima se može izvršiti sinergija. Nadalje, 

izazovi su blagi pad broja djece u osnovnim školama, nepostojanje ustanove za visoko 

obrazovanje te nedostatno razvijana sportska infrastruktura. 

 

Razvojni potencijali Općine Plitvička Jezera su sve veća vrijednost zaštićenih i brendiranih 

prehrambenih proizvoda, traganje turista za atraktivnom ponudom, mogućnost kreiranja 

dodatnih sadržaja u turizmu i transformacije iz tranzitne u stacionarnu destinaciju, kao i 

umrežavanje poljoprivrednih proizvođača i kreiranje jedinstvene ponude. Osim toga, postoji 

mogućnost obnove i financiranja društvene infrastrukture iz EU fondova te raspoloživost 

vanjskih izvora financiranja za komunalnu i društvenu infrastrukturu. 
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Najznačajnije razvojne potrebe na koje će se ovaj dokument usmjeriti su povećanje  društvenih 

sadržaja na području Općine kojih trenutno nije dovoljno te u daljnji razvoj komunalnog 

gospodarstva u svrhu poboljšanja kvalitete života  kroz ulaganja u sustav javne vodoopskrbe, 

javne rasvjete i održavanje i poboljšanje ostalih javnih površina. Osim toga, ulagat će se u razvoj 

gospodarstva povećanjem broja dostupnih usluga, stvaranjem radnih mjesta, povećanjem 

neovisnosti sredine, te u prometnu infrastrukturu obnovom, izgradnjom, rekonstrukcijom i 

modernizacijom  lokalne infrastrukture u svrhu ostvarivanja ravnomjernog regionalnog razvoja. 

 

 

  

 

  

  

 

  

   

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

   

 

  

  

  

   

  

  

  

 

   

  

 



 10 

3. Odabir strateških ciljeva i odgovarajućih posebnih 

ciljeva iz hijerarhijski viših akata strateškog 

planiranja 

Temeljem Strategije razvoja Općine Plitvička Jezera za razdoblje od 2018. do 2022. godine ističu 

se tri strateška cilja: 

1) SC1 - Zelena općina 

2) SC2 – Sinergija turizma s ostalim sektorima 

3) SC3 - Održivo upravljanje fizičkom i društvenom infrastrukturom 

Ciljevi razvoja Općine Plitvička jezera kreirani su uvažavajući njenu resursnu osnovu osobito po 

pitanju jedinstvenosti prirodnih bogatstava i tradicije poduzetničke aktivnosti lokalnog 

stanovništva. Pri tome se ciljevi međusobno nadopunjavaju i teže razvoju Općine utemeljene na 

zelenoj ekonomiji i poduzetništvu koje nije isključivo orijentirano na turizam nego na proizvode 

dodane vrijednosti utemeljene na lokalnom i autohtonom identitetu.  

Iz takvog promišljanja je proizašao prvi strateški cilj koji je usmjeren na očuvanje i valorizaciju 

prirodne baštine uz učinkovita i “smart“ energetska rješenja. Slikovito nazvana “Zelena Općina” 

Plitvička jezera bi trebala postati sredina u kojoj se primjenjuju obnovljivi izvori energije i načela 

energetske učinkovitosti u svim segmentima javne usluge uključujući upravljanje otpadom, javnu 

rasvjetu, prometu. Zeleni koncept bi se javnim primjerom transferira i prema lokalnom 

stanovništvu kroz primjerice inicijative usmjerene na grijanje domaćinstava kroz uporabu sječke, 

energetsku učinkovitost ovojnica zgrada za stanovanje i sl. Uz vizualno uređenje javnih i drugih 

površina poput prometnica, građevina i sl. ova Općina bi trebala postati primjerom odgovornog 

odnosa prema okolišu i vrijednim resursima koji se na njenom području nalaze. Takav pristup ne 

bi predstavljao ograničenje poduzetničkoj aktivnosti lokalnog stanovništva nego bi dapače 

omogućio da lokalnom stanovništvu obavljanje poduzetničkih djelatnosti koje su “eco-friendly” i 

potpora turizmu dok istodobno valoriziraju tradiciju i nasljeđe.  

Razvojem prateće infrastrukture poput inkubatora, destilerija, pogona za preradu i drugih 

srodnih potpornih kapaciteta Općina Plitvička jezera bi olakšala lokalnom stanovništvu stupanje 

u poduzetništvo, a sinergijom s turizmom kao iznimno važnim sektorom na ovom području bi 

stvorila distribucijske kanale. Isti bi se nadopunili turističkim informativnim centrima, tematskim 

stazama, tržnicama i sl. Posjeti motivirani dolaskom u globalno prepoznatljiv nacionalni park bi 

zahvaljujući dodatnoj infrastrukturi iz tranzitnih i usputnih putovanja prerasli u kraće boravke 

na destinaciji. Za to postići namjera je, uz jačanje poljoprivredno-prehrambenog sektora i 

posljedično time gastronomske ponude, razviti i dodatne sadržaje poput rekreativnih sadržaja 

specifičnih za boravak u prirodi i na svježem zraku (tematske staze, žičare, sl.) te potpuno novih 

sadržaja kao što je Muzej hladnog rata na Željavi. Uslijed očekivane povećane poduzetničke 

aktivnosti te povećane turističke potrošnje demonstrirane kroz broj dolazaka i noćenja nužno je 

osigurati adekvatne javne resurse i infrastrukturu za boravak, ali prije svega za kvalitetan život 

lokalnog stanovništva.  

Inicijative za razvoj i upravljanje komunalnom i društvenom infrastrukturom su objedinjenje u 

okviru trećeg strateškog cilja čime se zaokružuje valorizacija resursne osnove Općine.  
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Većina mjera pridonosi Zelenoj tranziciji i Digitalnoj transformaciji koje su glavne odrednice 

smjera razvoja Europske unije u programskom razdoblju 2021. - 2027. godine u kojeg ulazi i 

planirano razdoblje Provedbenog plana. 

Mjere Provedbenog plana također doprinose i provedbi zajedničkih ciljeva održivog razvoja 

Agende Ujedinjenih nacija 2030. tako da su usmjerene ka ciljevima koji su istaknuti. Na taj način 

se ovaj dokument u potpunosti usmjerava ka svim nadređenim dokumentima. Vertikalna 

struktura prioriteta razvoja tako postaje važna kao odrednica zajedničke politike, ciljeva i 

zajedničkog smjera razvoja. Ciljevi održivog razvoja koji proizlaze iz mjera Provedbenog 

programa Općine Plitvička Jezera su: “Iskorjenjivanje siromaštva svugdje i u svim njegovim 

oblicima”, “Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih starosnih skupina”, 

“Osiguravanje zdravog života i promicanje blagostanja svih ljudi svih starosnih skupina”, 

“Osiguravanje uključivo i pravedno obrazovanje i promicanje prilika za cjeloživotno učenje 

svima”; “Sigurni, otporni i održivi gradovi i naselja”, “Izgradnja otporne infrastrukture, 

promicanje uključive i održive industrijalizacije i poticanje inovacija”, “Osigurati održive obrasce 

potrošnje i proizvodnje”; “Očuvati i održivo koristiti oceane, mora i morske resurse za održivi 

razvoj”; “Promicanje mirnog i uključivog društva za održivi razvoj, osiguravanje pristupa pravdi 

za sve i izgradnja odgovornih institucija na svim razinama”. 
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4. Popis mjera za provedbu uz ključne aktivnosti, 

period provedbe i pokazatelje rezultata 

Strateško planiranje i razvoj Općine Plitvička Jezera u razdoblju do 2025. godine temeljit će se na 

postavljenom okviru Strategije razvoja Općine.  Strateški okvir definiran je kroz 10 razvojnih  

mjera.  Sve  navedene  mjere  odgovaraju samoupravnom djelokrugu, a njihovom okviru navode 

se i aktivnosti kroz koje će općina pratiti  uspješnost  vlastitog  strateškog  planiranja  te  

provedenih  ciljeva  i rezultata Provedbenog programa. Svaka od aktivnosti mjerit će se kroz 

definirane pokazatelje rezultata te utvrđene polazišne i ciljne vrijednosti za određeni pokazatelj 

rezultata po pojedinoj godini mandata načelnika. Uz to, važan element strateškog planiranje je i 

strateško planiranje proračunskih sredstava  koja  su  potrebna    za    realizaciju    mjera,    

aktivnosti    i    projekata.  Shodno  tome,  strateški  okvir  Provedbenog  programa  obuhvaća  

poveznicu  s  proračunom općine. Detaljan pregled mjera i aktivnosti zajedno s akcijskim i 

financijskim planom nalazi se u PRILOGU 1.  

Mjere koje su navedene, razrađene i opisane u Provedbenom programu Općine Plitvička Jezera, 

osim što pridonose boljem planiranju razvoja same Općine, uklapaju se i u skladu su sa 

nacionalnim propisima i višim aktima regionalnog i strateškog planiranja. Kroz  mjere 

Provedbenog programa  cilj  je  pridonijeti  politikama  i  ciljevima  usmjerenima  prema 

ostvarivanju  strateških  ciljeva  Nacionalne  razvojne  strategije  RH  do  2030.  poput 

Konkurentnog  i  inovativnog  gospodarstva,  Učinkovitosti  i  djelotvornog  pravosuđa,  javne 

uprave  i upravljanja državnom imovinom, Zdravog aktivnog i kvalitetnog života, Digitalne 

tranziciju društva i gospodarstva i Razvoja potpomognutih područja i područja s razvojnim 

posebnostima. Na ovaj način Općina stvara jasnu viziju budućeg razvoja i definira ciljeve koje želi 

postići u ovom mandatu, a koji se istovremeno uklapaju u Nacionalnu razvojnu strategiju RH do 

2030. u svrhu iskorištavanja svih potencijala koje ima u skladu sa svim izazovima.     

 

Cilj 
Strateški cilj 1 - Zelena općina 

Mjera 1 
Ulaganja u uređenje i održavanje naselja i javnih površina 

Svrha provedbe mjere 
Uređenje i modernizacija općine u svrhu unaprjeđenja kvalitete  stanovanja, diverzifikacije i 

dostupnosti sadržaja i kvalitete života. Poboljšanje kapaciteta za podršku gospodarskom 
razvoju i podrška očuvanju poljoprivrednih gospodarstava. 

Aktivnosti 
1. Trg sv.Jurja (uređenje) 
2. Trg Ličko Petrovo Selo 

3. Uređenje Brinjska-Splitska-Konzum 
4. Uređenje javnih površina u Jezercu 

5. Uređenje javnih površina na Mukinjama 
6. Uređenje trga u Vagancu 

7. Održavanja javnih površina 
8. Komunalna oprema i dječja igrališta 

Pokazatelji rezultata 
Broj uređenih  javnih površina 

Rok provedbe 
1.4.2025. 
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Cilj 
Strateški cilj 1 - Zelena općina 

Mjera 2 
2. Daljnji razvoj komunalnog gospodarstva 

Svrha provedbe mjere 
Razvoj komunalne infrastrukture u svrhu poboljšanja kvalitete života  kroz ulaganja u sustav 

javne vodoopskrbe, javne rasvjete i održavanje i poboljšanje ostalih javnih površina. 
Aktivnosti 

1. Sanacija odlagališta Vrpile  
2. Reciklažno dvorište 

3. Centar za gospodarenje otpadom Babina Gora 
4. Nabava vozila i opreme 

5. Sanacija i izgradnja sustava vodoopskrbe 
6. Modernizacija izgradnja i rekonstrukcija javne rasvjete 

7. Izgradnja i uređenje groblja 
8. Ulaganje u imovinu komunalnih društava 

Pokazatelji rezultata 
Broj saniranih odlagališta 

Broj izgrađenih  reciklažnih dvorišta 
Postotak uređenja centra za gospodarenje otpadom 

Broj nabavljenih vozila 
Postotak saniranog  i izgrađenog sustava vodoopskrbe 

Postotak izgrađene i rekonstruirana javne rasvjeta 
Broj izgrađenih i uređenih groblja 

Postotak sredstava uložen u komunalna društva 
Rok provedbe 

1.4.2025. 
  

Cilj 
Strateški cilj 3 - Održivo upravljanje društvenom i fizičkom infrastrukturom 

Mjera 3 
3. Poboljšanje standarda usluga socijalne zaštite u okvirima lokalne zajednice 

Svrha provedbe mjere 
Pružanje boljih socijalnih usluga i podrška obiteljima kroz povećavanje iznosa potpore i 

naknada 
Aktivnosti 

1. Pomoći u novcu, naravi, elementarne nepogode 
2. Crveni križ 

3. Zaželi 
4. Sufinanciranje Doma zdravlja 

5. Udruge branitelja, invalida 
6. Program javnih radova 
7. Potpore novorođenčadi 

Pokazatelji rezultata 
Broj isplaćenih naknada 
Broj isplaćenih potpora 

Postotak isplaćenih sredstava 
Postotak sufinanciranja 

Broj zaposlenih 
Rok provedbe 

1.4.2025. 
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Cilj 
Strateški cilj 1 - Zelena općina 

Mjera 4 
4. Ulaganje u zaštitu okoliša 

Svrha provedbe mjere 
Rad na očuvanju prirodnih bogatstava, održavanje i daljnje ulaganje u održivost prostora za 

lokalno stanovništvo i posjetitelje 
Aktivnosti 

1. Aglomeracija sustava Plitvička Jezera 
2. Sanacija i izgradnja sustava odvodnje 

3. Održavanje zelenih površina 
Pokazatelji rezultata 
Postotak aglomeracije 

Postotak sanacije i sustava odvodnje 
Broj uređenih zelenih površina 

Rok provedbe 
1.4.2025. 

   

Cilj 
Strateški cilj 3 - Održivo upravljanje društvenom i fizičkom infrastrukturom 

Mjera 5 
5. Unapređivanje i održavanje prometne infrastrukture 

Svrha provedbe mjere 
Obnova izgradnja, rekonstrukcija i modernizacija  lokalne infrastrukture u svrhu ostvarivanja 

ravnomjernog regionalnog razvoja 
Aktivnosti 

1. Asfaltiranje nerazvrstanih cesta i parkirališta 
2. Zimsko održavanje cesta  
3. Ljetno održavanje cesta  

4. Sufinanciranje županijskih i državnih cesta 
Pokazatelji rezultata 

km asfaltiranih nerazvrstanih cesta i parkirališta 
Broj održavanih zimskih cesta  
Broj održavanih ljetnih cesta  

Postotak sufinanciranja 
Rok provedbe 

1.4.2025. 
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Cilj 
Strateški cilj 2 - Sinergija turizma s ostalim sektorima 

Mjera 6 
6. Razvoj gospodarstva 
Svrha provedbe mjere 

Pružanje svih vrsta usluga, stvaranje radnih mjesta, povećanje neovisnost sredine, njena 
otpornost, lokalna infrastruktura i poduzetničke vještine, smanjenje depopulacije i 

nezaposlenosti, ostvarenje turističkog potencijala   
Aktivnosti 

1. Ulaganje u turističku infrastrukturu 
2. Katastarske izmjera 

3. Širokopojasni Internet 
4. Poticaji za samozapošljavanje, poljoprivredu, razvojne projekte  

5. Pokretanje seoske tržnice 
6. Pokretanje pilane 

Pokazatelji rezultata 
Broj infrastrukturnih jedinica u koje je uloženo 

Broj katastarskih izmjera 
Postotak općine pokriven širokopojasnim internetom 

Broj isplaćenih naknada za samozapošljavanje, poljoprivredu, razvojne projekte  
Broj pokrenutih seoskih tržnica 

Broj pokrenutih pilana 
Rok provedbe 

1.4.2025. 
  

Cilj 
Strateški cilj 1 - Zelena općina 

Mjera 7 
Unapređenje i digitalizacija lokalne samouprave i administracije 

Svrha provedbe mjere 
Digitalizacija javne uprave u svrhu boljeg i učinkovitijeg pružanja usluga 

Aktivnosti 
1. Uređenje zgrade suda 

2. Uredska i računalna oprema i edukacije 
Pokazatelji rezultata 

Postotak uređenja zgrade suda 
Broj nabavljene  računalna opreme 

Rok provedbe 
1.4.2025. 
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Cilj 
Strateški cilj 1 - Zelena općina 

Mjera 8 
Uspostava i unapređenje sustava civilne zaštite 

Svrha provedbe mjere 
Obnova izgradnja, rekonstrukcija i modernizacija  lokalne infrastrukture u svrhu ostvarivanja 

ravnomjernog regionalnog razvoja 
Aktivnosti 

1. Izgradnja vatrogasnog doma 
2. Izgradnja DVD-a u Smoljancu 

Pokazatelji rezultata 
Broj izgrađenih vatrogasnih domova 

Postotak pripreme i izgradnje 
Rok provedbe 

31.12.2023. 
  

  

 

Cilj 
Strateški cilj 3 - Održivo upravljanje društvenom i fizičkom infrastrukturom 

Mjera 9 
Ulaganje u sustav predškolskog i školskog odgoja 

Svrha provedbe mjere 
Ulaganje u odgoj i cjeloživotno obrazovanje kroz subvencije i razvoj infrastrukture 

Aktivnosti 
1. Kapitalne potpore obrazovnim ustanovama 

2. Nova stolarija DV Mukinje 
3. Sufinanciranje glazbene škole  

4. Stipendije 
5. Sufinanciranje udžbenika, programa, ekskurzija 

6. Sufinanciranje školske prehrane 
Pokazatelji rezultata 

Broj kapitalnih potpora obrazovnim ustanovama 
Broj opremljenih infrastrukturnih jedinica (prostorija) DV Mukinje 

Postotak sufinanciranja glazbene škole 
Broj  stipendiranih osoba 

Broj učenika 
Postotak sufinanciranja školske prehrane 

Rok provedbe 
1.4.2025. 
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Cilj 
Strateški cilj 2 - Sinergija turizma s ostalim sektorima 

Mjera 10 
10. Ulaganje u društvene sadržaje na području Općine 

Svrha provedbe mjere 
Razvoj kulture i sporta i promicanje zdravog života kroz povećanje dostupnosti sportsko 

rekreacijskih sadržaja. 
Aktivnosti 

1. Dovršetak zvjezdarnice 
2. Obnova kulturne baštine  

3. Udruge u kulturi 
4. Sportske udruge 

5. Uređenje i opremanje sportskih objekata  
6.Održavanje manifestacija 

7. Kapitalne donacije vjerskim zajednicama 
8. Nabava službenog kombi vozila 

9. Obnova kulturne baštine 
Pokazatelji rezultata 

Postotak dovršenja projekta izgradnje zvjezdarnice 
Broj obnovljenih infrastrukturnih objekata 

Broj potpora udrugama 
Broj potpora sportskim udrugama ili broj udruga koje su primile potporu 

Uređeno i opremljeno (broj) sportskih objekata 
Broj održanih manifestacija 

Isplaćene kapitalne donacije vjerskim zajednicama 
Broj nabavljenih službenih vozila 

Broj obnovljenih infrastrukturnih jedinica 
Rok provedbe 

1.4.2025. 
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5. Financijski okvir za provedbu mjera i aktivnosti   

Izradom financijskog okvira za provedbu mjera u provedbenom programu, stvara se pouzdan 

temelj za pripremu i donošenje proračuna te planiranja razvoja Općine Plitvička Jezera. 

Financijski okvir sadrži načela povezanosti sa proračunom odnosno sa financijskim planom 

Općine kako bise  postigla usklađenost plana razvoja i financijskih izvora.  

  

 

R.br. Naziv mjere 
Iznos 

financiranja 
(kn) 

Program u proračunu Izvor financiranja 

1 
Ulaganja u uređenje i 
održavanje naselja i 

javnih površina 
4.650.000 

P 1000 Izgradnja 
komunalne infrastrukture 

Izvor 1.1. Opći prihodi 
i primici 

2 
Daljnji razvoj 
komunalnog 
gospodarstva 

23.000.000 
P 1000 Izgradnja 

komunalne infrastrukture 
Izvor 1.1. Opći prihodi 

i primici 

3 

Poboljšanje standarda 
usluga socijalne zaštite u 

okvirima lokalne 
zajednice 

7.200.000 

P 1000 Izgradnja 
komunalne infrastrukture  

P 2000 Zaštita i 
promicanje prava i 

interesa osoba s 
invaliditetom  

P 3000 naknade 
građanima i kućanstvima  
P 6000 Ostale potpore i 

donacije 

Izvor 1.1. Opći prihodi 
i primici 

Izvor 5.2. Pomoći iz 
proračuna i EU 

fondova 

4 Ulaganje u zaštitu okoliša 13.250.000 

P 1000 Izgradnja 
komunalne infrastrukture  

P 2000 Održavanje 
komunalne infrastrukture 

Izvor 1.1. Opći prihodi 
i primici 

5 
Unapređivanje i 

održavanje prometne 
infrastrukture 

24.000.000 
P 2000 Održavanje 

komunalne infrastrukture  
P 3000 Kapitalne pomoći 

Izvor 1.1. Opći prihodi 
i primici 

6 Razvoj gospodarstva 16.500.000 

P 1000 Izgradnja 
komunalne infrastrukture  

P 4000 Sufinanciranje 
projekata  

P 5000 Tekuće i kapitalne 
donacije 

Izvor 1.1. Opći prihodi 
i primici 

Izvor 5.2. Pomoć iz 
proračuna i EU 

fondova 

7 

Unapređenje i 
digitalizacija lokalne 

samouprave i 
administracije 

2.500.000 

P 5000 Tekuće i kapitalne 
pomoći i donacije  
P 1000 Redovna 

djelatnost JVP Plitvička 
Jezera 

Izvor 1.1. Opći prihodi 
i primici 

8 
Uspostava i unapređenje 

sustava civilne zaštite 
5.250.000 

P 3000 DVD Plitvička 
Jezera 

Izvor 1.1. Opći prihodi 
i primici 
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9 
Ulaganje u sustav 

predškolskog i školskog 
odgoja 

5.745.000 

P 1000 Redovna 
djelatnost vrtića  

P 2000 Srednjoškolsko 
obrazovanje  

P 3000 Obrazovanje - 
školarine, stipendije, 

prekvalifikacije  
P 4000 Kapitalne potpore 
obrazovnim ustanovama 

Izvor 1.1. Opći prihodi 
i primici 

Izvor 5.7. Naknada za 
korištenje zaštićenih 
prirodnih područja 

10 
Ulaganje u društvene 
sadržaje na području 

Općine 
24.300.000 

P 1000 Tekuće kapitalne 
donacije  

P 2000 Promicanje 
kulture  

P 4000 Održavanje 
kulturne baštine  
P 5000 Izgradnja 

zvjezdarnice u Korenici 

Izvor 1.1. Opći prihodi 
i primici 
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6. Okvir za praćenje i izvještavanje  

 

Za provedbu ovoga Provedbenog programa te za praćenje i izvještavanje o provedbi nadležna je 

Općina Plitvička Jezera na čelu s načelnikom kao odgovornom osobom. Općina Plitvička jezera 

koordinira procesom koji za cilj ima provedbu mjera usmjerenih postizanju strateških ciljeva te 

ispunjenju vizije. Načelnik će imenovati djelatnike koji će biti odgovorni za koordinaciju provedbe 

u suradnji s imenovanim radnim tijelom. Načelnik je odgovoran za redovno izvještavanje o 

provedbi Provedbenog programa i uspješnosti zadanih ciljeva. Na godišnjoj osnovi, krajem svake 

kalendarske godine, a najkasnije do 20. prosinca provedbeni program će se revidirati. Praćenje 

provedbe odvija se tako da odgovorna osoba priprema godišnja izvješća o provedbi. Općinsko 

vijeće zaprima i odobrava godišnja izvješća te daje preporuke za unaprjeđenje izvršavanja. Sva 

izvješća o aktivnostima praćenja i izvještavanja Provedbenog programa Općine Plitvička Jezera 

bit će objavljena na službenim internetskim stranicama Općine. 

   

Ciljevi praćenja i izvještavanja su sljedeći:  

  

●      sustavno praćenje uspješnosti provedbe mjera akta strateškog planiranja 

●      učinkovito upravljanje provedbom akta strateškog planiranja i kontinuirano 

unapređivanje javne politike korištenjem rezultata praćenja i izvješćivanja 

●      pružanje pravovremenih i relevantnih osnova donositeljima odluka prilikom 

određivanja prioriteta razvojne politike, donošenja odluka na razini strateškog 

planiranja i revizije akta strateškog planiranja kroz analizu učinka, ishoda i rezultata 

provedenih mjera 

●      utvrđivanje nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe akta 

strateškog planiranja 

●      povezivanje politike, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata 

●       osiguranje transparentnosti i odgovornosti za korištenje javnih sredstava i 

izvještavanje javnosti o učincima potrošnje javnih sredstava. 

  

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi Provedbenog programa JLS-a propisani su 

Pravilnikom o SP-u. 
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Vrsta izvješća Ciklus 

Obveznik 

izrade 

izvješća 

Kome se 

podnosi: 
Rok za izvješće: 

Provedbeni program 

Općine Plitvička 

Jezera za razdoblje 

2021-2025. godine 

Polugodišnje 

Regionalni 

koordinator; 

Lokalni 

koordinator 

Predstavničko 

tijelo; 

Koordinacijsk

o tijelo 

do 31. srpnja tekuće 

godine (za tekuću 

godinu); 

  

do 31. siječnja tekuće 

godine (za prethodnu 

godinu) 

  

  

Proces praćenja i izvještavanja uključuje sljedeće korake u cilju provedbe praćenja i 

izvještavanja o strateškom planiranju: 

  

1. Uspostava institucionalnog okvira za praćenje uspješnosti provedbe 

2. Identifikacija zahtjeva praćenja 

3. Uspostava mreže osoba za praćenje 

4. Izvještavanje o rezultatima; identifikacija mogućih problema 

5. Pokretanje preventivnih mjera rješavanja problema 

6. Ispunjavanje službenih zahtjeva izvješćivanja 

  

Vrednovanje akata strateškog planiranja  

Postupak vrednovanja akta strateškoga planiranja neovisna je usporedba i ocjena očekivanih i 

ostvarenih rezultata, ishoda i učinka provedbe Provedbenog programa. Pravilnikom o strateškom 

planiranju definirana je obveza vrednovanja akata strateškog planiranja samo za srednjoročne i 

dugoročne akte. Prema tome, obveza vrednovanja Provedbenog programa nije definirana 

Zakonom o strateškom planiranju, ali ukoliko se ukaže potreba za provedbom istog za daljnje 

formiranje javnih politika, a sukladno financijskim mogućnostima Općine, vrednovanje će se 

provesti prema niže navedenoj metodologiji.  
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Sustav vrednovanja temelji se na sljedećim parametrima:  

●      Vrednovanje provode unutarnji i/ili vanjski stručnjaci koji su funkcionalno neovisni 

o tijelima nadležnima za izradu i provedbu akata strateškoga planiranja; 

●      Načelnik koji je nadležan za pokretanje izrade akta strateškog planiranja donosi 

odluku o početku postupka vrednovanja; 

●      Rezultati, ishodi i učinci provedbe akata strateškoga planiranja utvrđeni postupkom 

vrednovanja predstavljaju temelj za reviziju javnih politika i daljnje procese 

strateškoga planiranja.   

  

Metodologija vrednovanja primijenit će se sukladno pravilima definiranim u Priručniku o 

strateškom planiranju te Pravilniku o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi 

akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave.   

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 23 

 

  

Izvori 

 
1. Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske(Narodne 

novine br.123/207).     

2. Uredba o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od 

značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave(Narodne novine br. 89/2018).   

3. Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030.godine    

4. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije: Priručnik o strateškom planiranju 

(svibanj 2020.)  

5. Program Ujedinjenih naroda o održivom razvoju do 2030. godine(rujan, 2015.) 

6. Strategija razvoja Općine Plitvička Jezera 2018.-2022. (travanj 2019.) 


